

RAPORT DE ACTIVITATE

PE ANUL

2017

Consilier local: Tenie Dumitru

Am dobândit această funcție în urma scrutinului din data de 5 iunie 2016 pe listele Partidului Mișcarea Populară. În anul 2017, activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor care îmi revin în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Am participat la o parte din sedintele Consiliului Local al Comunei Corod, la cele care nu am participat lipsind motivat datorita faptului ca in perioada respectiva urmam cursurile Facultatii de Stiinte Agricole din cadrul Universitatii Ion Ionescu de la Brad Iasi, propunând o serie de activități și proiecte în folosul comunității. Am susținut și votat proiectele importante inițiate de primarul comunei, dar și proiectele inițiate de o parte din colegii mei și de mine. As dori să amintesc câteva din propunerile propuse de mine, care au și fost realizate, una dintre acestea este achiziția terenului pentru piața agroalimentară, o altă propunere a fost asfaltarea drumurilor doborâta și porțiunea ramasă neasfaltată de la cimitir Blanzi care a și fost asfaltată.

Am cerut insistent finalizarea lucrărilor începute din anii precedenți, lucrări care o parte au fost finalizate și o parte sunt în curs de finalizare.

Un alt obiectiv care am cerut sa fie renovat este monumentul eroilor aflat pe movila din localitate, monument care are o valoare istorica foarte importanta pt aceasta comunitate. Reabilitarea stadionului din localitate a inceput la propunerea mea in 2017 si sper ca in anul 2018 sa fie finalizat.

O alta investitie propusa de mine la inceputul mandatului de consilier, adica in anul 2016 a fost cea a constructiei gardului si a unei parcuri la cimitirul din localitate, investitie care a fost si materializata. Am mai propus achizitia unui numar de 200 de bancute, bancute care au fost si achizitionate, urmand ca in decursul acestui an sa fie montate.

Consider că mi-am realizat în bune condiții sarcinile ce mi-au revenit în calitate de consilier în cadrul Consiliului local Corod, în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 republicată.

DATA

12.02.2018

SEMNĂTURA

TENIE DUMITRU

